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Waterbeheersing in het Waasland  -  Investeringen

In een aantal kranten lezen we op dinsdag 11 april jongstleden dat de minister 1,4 
miljoen euro extra vrijmaakt voor onderhoud en uitbreidingen van 
waterbeheersingsinfrastructuren in het arrondissement Sint-Niklaas. Dit bovenop de 
250.000 euro die jaarlijks worden geïnvesteerd in het onderhoud van de onbevaarbare 
waterlopen en elektromechanische installaties. Ik stelde de minister in het verleden reeds 
een aantal vragen over de problematiek van de wateroverlast in het Waasland.

- In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 217 van 23 december 2016 gaf de 
minister aan dat de resultaten van de inventarisatie van de overstromingen 2016 
worden geïntegreerd in het wateruitvoeringsprogramma 2016 dat aan de 
Coördinatiecommissie Integraal Waterbeleid zal worden voorgelegd in juni 2017. De 
kartering van de overstromingen in de gemeente Sint-Gillis-Waas werd door het 
bekkensecretariaat in overleg met de gemeente Sint-Gillis-Waas ingevoerd in het 
karteringsloket. De resultaten zullen ook zeer nuttig zijn voor de modelleringsstudie 
waarvoor de provincie Oost-Vlaanderen initiatief genomen heeft.

- In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 218 van 23 december 2016 gaf de 
minister aan dat de modelleringsstudie in opdracht van de provincie Oost-Vlaanderen 
gestart is op 15 november 2016. De eerste fase van de studie bestaat uit opmetingen 
en inventarisatie en duurt 6 maanden. Daarna is 4 maanden voorzien voor de 
modelopbouw en de kalibratie van het model. In een laatste fase zal de impact van 
mogelijke maatregelen, waaronder de voorgestelde verbreding, onderzocht worden. 
Volgens de planning van de studie zullen deze resultaten in het voorjaar van 2018 
beschikbaar zijn.

- In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 220 van 23 december 2016 gaf de 
minister in verband met de overdracht van het pompgemaal Watermolen aan dat na 
de ondertekening van de overeenkomst aan de dienst vastgoedtransacties van de 
Vlaamse overheid de opdracht werd gegeven om de akte voor te bereiden. Recent 
ontving de Vlaamse Milieumaatschappij het ontwerp van akte van de afdeling 
Maritieme Toegang. De overdracht zal bijgevolg binnenkort kunnen plaatsvinden.

1. Hoe zal die 1,4 miljoen euro worden besteed? Aan welke projecten? Welke timing 
staat daar tegenover?. 

2. Is het jaarlijkse budget van 250.000 euro voldoende om de onbevaarbare waterlopen 
en elektromechanische installaties te onderhouden? 



3. Wat is de stand van zaken betreffende de modelleringsstudie? Zit de studie nog op 
schema?

4. Is het pompgemaal Watermolen ondertussen overgedragen?
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1. Ik verwijs naar het antwoord op schriftelijke vraag nr. 453.

2. Dit budget volstaat voor het reguliere onderhoud.

3. De eerste fase van de studie, bestaande uit opmetingen en inventarisatie, werd 
recent afgerond conform de voorziene planning. De modelopbouw wordt nu gestart. 
Volgens de planning van de studie zullen de resultaten in het voorjaar van 2018 
beschikbaar zijn.

4. De voorbereiding van het dossier voor overdracht van het pompgemaal is lopende bij 
de afdeling Vastgoedtransacties.


